
 
 

 

Харківська область 

Богодухівський район 

Краснокутська селищна рада 
 

П Р О Т О К О Л № 60 

LХ сесія VІІІ скликання 
 

селище Краснокутськ 

велика зала засідань селищної ради                                         19 вересня 2025 року 
 

Загальний склад ради – 26 депутатів 

Бере участь у роботі сесії – 17 депутатів (реєстрація додається) 
 

Згідно ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» – сесія є 

повноважною. 
 

Запрошені та присутні: 
 

Селищний голова – Ірина КАРАБУТ, секретар ради – Валентина ОВЧАРЕНКО, 

перший заступник селищного голови – Сергій МОЦИК, керуюча справами виконавчого 

комітету селищної ради – Інна ПАНЧІШНА, заступник начальника фінансового 

управління – Тетяна ПАВЛЮК, начальник відділу правового забезпечення – Валерій 

САМІЛО, начальник відділу соціального захисту населення – Світлана КАЛІБЕРДА, 

начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи – 

Денис КАБАШНИЙ, головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

благоустрою, транспорту та екології – Надія ВОРОБЙОВА, начальник відділу земельних 

відносин – Ірина БОРЯК, начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» - 

Ірина МОЦИК, директор комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» - 

Юрій КУЗУБ, начальник відділу освіти – Ірина ГАПОН, начальник відділу культури та 

туризму – Юлія НЕСТЕРЕНКО, директор комунального некомерційного підприємства 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги Краснокутської селищної ради» - 

Валентина ЛІСНЯК, головний бухгалтер Виробничого управління житлово-комунального 

господарства – Валерій ЦЕПЛИЙ, начальники відділів, спеціалісти селищної ради, 

старости старостинських округів 
 

LХ сесію селищної ради VІІІ скликання відкрила селищний голова Ірина Карабут 

 

(Звучав Державний Гімн України) 
 

 

1. СЛУХАЛИ: селищного голову - Ірину Карабут 

- До порядку денного LХ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ скликання було 

внесено на розгляд 117 питань 

Порядок денний: 
 

1 Про затвердження порядку денного LХ сесії VІІІ скликання Краснокутської 

селищної ради 

Доповідає: селищний голова – Ірина Карабут 
2 Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням XLVIII 

сесії VIІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6416-

VIII (зі змінами) 

3 Про надання матеріальної допомоги  



4 Про надання матеріальної допомоги 

Доповідає: начальник відділу соціального захисту населення – Світлана 

Каліберда 
5 Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, 

іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів та оплату послуг мобільного 

зв’язку Краснокутською селищною радою, її виконавчими органами, установами та 

організаціями, які утримуються за рахунок бюджету Краснокутської селищної 

територіальної громади 

6 Про затвердження розпоряджень селищного голови з адміністративно-господарської 

діяльності, прийнятих у міжсесійний період 

Доповідає: начальник відділу правового забезпечення – Валерій Саміло  

7 Про внесення змін до Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та транспортної інфраструктури, благоустрою, охорони 

навколишнього природного середовища Краснокутської селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням Краснокутської селищної ради 

від 17 жовтня 2024 року № 6440-VIII (зі змінами) 

8 Про надання дозволу на розроблення проєктної документації по об’єкту 

«Капітальний ремонт системи водопостачання вул. Шкільна, вул. Черемушна, вул. 

Степова в с. Олексіївка Богодухівського району Харківської області» 

Доповідає: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

благоустрою. транспорту та екології – Надія Воробйова 
9 Про внесення змін до Програми розвитку цивільного захисту Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням 

селищної ради від 17.10.2024 № 6434-VIII (зі змінами) 

10 Про внесення змін до Програми «Безпечна громада» Краснокутської селищної 

територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням Краснокутської 

селищної ради від 17.10.2024 року № 6436-VІІІ (зі змінами) 

Доповідає: начальник відділу цивільного захисту населення – Денис Кабашний 
11 Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, що надаються через відділ 

«Центр надання адміністративних послуг» апарату Краснокутської селищної ради, 

затвердженого рішенням ІV сесії VIII скликання від 26.01.2021р. № 141-VIII (зі 

змінами) 

Доповідає: начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» – 

Ірина Моцик 
12 Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку освіти Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням 

селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6421-VІІІ (зі змінами) 

13 Про внесення змін до Програми підтримки молоді Краснокутської селищної 

територіальної громади Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 

роки, затвердженої рішенням XLVIIІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної 

ради Богодухівського району Харківської області від 17 жовтня 2024 року № 6422-

VІІІ (зі змінами) 

14 Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних 

ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній територіальній 

громаді Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, 

затвердженої рішенням ХLVІІІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради 

від 17 жовтня 2024 року № 6423-VІІІ (зі змінами) 

Доповідає: начальник відділу освіти – Ірина Гапон 
15 Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку культури, туризму та 

охорони культурної спадщини Краснокутської селищної територіальної громади на 

2025-2027 роки, затвердженої рішенням ХLVІІІ сесії VIII скликання Краснокутської 

селищної ради від 17.10.2024 № 6426-VIII (зі змінами) 

Доповідає: начальник відділу культури та туризму – Юлія Нестеренко 



16 Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Краснокутської селищної ради» Богодухівського району Харківської області на 

2025-2027 роки, затвердженої рішенням XLVIII сесії VIII скликання Краснокутської 

селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6430-VIII (зі змінами) 

Доповідає: директор комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Краснокутської селищної ради» - 

Валентина Лісняк 
17 Про приватизацію об’єкта комунальної власності - виробничого будинку, який 

розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Любівка, 

вул. Шкільна, 1-б, що підлягає приватизації шляхом продажу об’єктів комунальної 

власності на аукціоні (об’єкти малої приватизації) 

18 Про приватизацію об’єкта комунальної власності - виробничого будинку, який 

розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Любівка, 

вул. Шкільна, 1-в, що підлягає приватизації шляхом продажу об’єктів комунальної 

власності на аукціоні (об’єкти малої приватизації) 

Доповідає: начальник відділу правового забезпечення – Валерій Саміло 
19 Про затвердження Звіту про виконання фінансового плану Виробничого управління 

житлово-комунального господарства за ІІ квартал 2025 року 

Доповідає: головний бухгалтер Виробничого управління житлово-

комунального господарства – Валерій Цеплий 
20 Про внесення змін до рішення селищної ради від 20 грудня 2024 року № 6651-VIII 

«Про бюджет Краснокутської селищної територіальної громади на 2025 рік» та 

додатків до нього (зі змінами) 

21 Про прогноз бюджету Краснокутської селищної територіальної громади на 2026-2028 

роки 

22 Про включення об’єкта комунальної власності нежитлової будівлі за адресою с. 

Пархомівка вул. Панаса Луньова № 3 до Переліку об’єктів комунальної власності 

Краснокутської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації 

23 Про безоплатну передачу комунального майна на баланс КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» Краснокутської селищної ради 

24 Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Краснокутської селищної 

територіальної громади об’єктів нерухомого майна 

25 Про безоплатну передачу автомобіля швидкої допомоги у державну власність для  

використання військовій частині 

Доповідає: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 
26 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Чертковій Л.Г. 

27 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Вахтерову А.Ю. 
28 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Гусятніковій Г.А. 
29 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Дяченку С.О. 
30 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Кудлай К.Ю. 
31 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Перепелиці В.В. 
32 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Чапському В.О 
33 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Здорик Т.О. 
34 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 



ділянки у власність гр. Левченку Д.В. 
35 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Цибинозі Л.Г. 
36 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Грибіннику Д.М., Грибіннику Р.Д. 
37 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Волошану М.М. 
38 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Литовченку О.Б. 
39 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Когут В.М. 
40 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Костюкевичу А.М 
41 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Матюхіну С.Г. 
42 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Вепрецькому І.П. 
43 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Ласиці В.М. 
44 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки в оренду гр. Кравцовій Д.К. 

45 Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки в оренду гр. Горбань О.М. 

46 Про затвердження технічної документації із землеустрою та виділення в натурі (на 

місцевості) земельної ділянки гр. Горщерук В.О 

47 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки 

48 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо об’єднання земельних 

ділянок гр. Старостінінй К.І. 

49 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Остимчуку А.В.  

50 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Остимчук К.О. 
51 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Остимчук С.В. 
52 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Савченко Т.І. 
53 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Мякенькій В.М. 
54 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. М’якенькій Т.А. 
55 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Токач А.І. 
56 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Білоус Н.М. 
57 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Власенку В.М. 
58 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Винник Н.О. 
59 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Бєляєву Д.М. 
60 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Галушці І.О. 



61 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Старостенко Л.І. 
62 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Савченко М.М. 
63 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Желновачу В.В. 
64 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Микитенко П.Д. 
65 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Виннику В.М. 
66 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Заріцькому О.С. 
67 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Горбань О.М. 
68 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Совковій Н.М. 
69 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Рябенко Л.П. 
70 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

надання в постійне ДП «Ліси України» 

71 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

надання в постійне ДП «Ліси України» 

72 Про надання у власність земельної ділянки гр. Недєльському С.С. 

73 Про надання у власність земельної ділянки гр. Шангіній І.В. 

74 Про надання у власність земельної ділянки гр. Котелевській І.В. 

75 Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки гр. Сергієнку В.А. 

76 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Вірик Г.О. 

77 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Чертковій Л.Г. 
78 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Левченко В.Д. 
79 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Скляру А.П. 
80 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Скляру П.А. 
81 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Тягущевій Н.М. 
82 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Вірик Т.Я. 
83 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. В’юнник Т.І. 
84 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Товстому О.О. 
85 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Ігнатьєвій А.М. 
86 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Крикуну А.І. 
87 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Михайлюченко Р.В. 
88 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Калініченко С.О. 



89 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Стукан Н.В. 
90 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Маслаку В.І. 
91 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Мчедлішвілі А.З. 
92 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Полежаці К.Ю. 
93 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Кондратенко В.В. 
94 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Решетько А.Б. 
95 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Буряку С.О.  
96 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Трикашному Є.М. 
97 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Трикашному О.М 
98 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки 

99 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки 

100 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. В’юнику М.І. 

101 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки гр. Різанову С.О. 

102 Про продаж земельної ділянки ПСП «Барвінок» 

103 Про продаж земельної ділянки гр. Котелевській В.В. 

104 Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення гр. В’юнику М.І. 

105 Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення гр. В’юнику М.І. 

106 Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки гр. Мурашку Г.В. 

107 Про припинення дії рішення LVІІІ сесії VІІІ скликання від 08.08.2025р. № 7514-VІІІ 

гр.гр. Беклкуші Н.Г., Белкуші В.М., Белкуші М. 

108 Про припинення дії рішення ХХІ сесії VІІІ скликання від 16.02.2022р. № 4391-VІІІ 

гр. Пономарьовій Л.А. 

109 Про припинення дії рішення ХХІ сесії VІІІ скликання від 16.02.2022р. № 4390-VІІІ 

гр. Касяненку В.В. 

110 Про припинення дії рішення ХІІ сесії VІІІ скликання від 19.08.2021р. № 2190-VІІІ гр. 

Чубенко Ю.В. 

111 Про внесення змін до рішення LVІ сесії VІІІ скликання від 05.06.2025р. № 7382-VІІІ 

гр. Остимчуку В.В. 

112 Про дострокове припинення дії договору оренди землі, укладеного з гр. Юрченко І.О. 

113 Про надання земельної ділянки в оренду гр. Желновач С.В.  

114 Про затвердження переліку земельних ділянок комунальної власності право власності 

на які буде продано   

115 Про надання згоди на укладення договорів сервітутів ПрАТ «ВК «Укрнафтобуріння» 

116 Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж території 

Богодухівської міської територіальної громади 

117 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 



ділянки  

 Різне 

 

Питання порядку денного попередньо були розглянуті 18 вересня 2025 року на 

спільному засіданні постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності, регуляторної політики та 

підприємництва; постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, законності та депутатської етики; 

постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку; 

постійної комісії з питань земельних відносин, охорони природи, містобудування, 

архітектури та цивільного захисту, де було запропоновано винести їх на розгляд сесії для 

прийняття рішень 
 

Вирішили: рішення «Про затвердження порядку денного LХ сесії Краснокутської 

селищної ради VІІІ скликання» прийняти (додається) № 7666-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

2. Слухали: 

- Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням XLVIII сесії 

VIІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6416-VIII (зі 

змінами) 

Виступила: начальник відділу соціального захисту населення – Світлана Каліберда 

- З метою розвитку та покращення надання соціальних послуг населенню 

Краснокутської селищної територіальної громади у 2025-2027 роках, у зв’язку з виниклою 

необхідністю, відповідно до листа Комунального закладу «Центр надання соціальних 

послуг» від 17.09.2025р. № 01-16/624, керуючись ст.ст. 25, 26, 34 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано внести зміни до зазначеної 

Програми та викласти її у новій редакції 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Програми соціального захисту населення 

Краснокутської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої 

рішенням XLVIII сесії VIІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 

року № 6416-VIII (зі змінами)» прийняти (додається) № 7667-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    



12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

3. Слухали: 

- Про надання матеріальної допомоги 

Виступила: начальник відділу соціального захисту населення – Світлана Каліберда 

- Розглянувши заяву гр. Абдули Л.О. щодо надання матеріальної допомоги на 

лікування її сина Абдули Є.М., враховуючи рекомендації комісії з питань надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям Краснокутської територіальної 

громади, які опинилися в скрутній життєвій ситуації, на підставі протоколу № 8 від 

16.09.2025р., керуючись ст. 26, ч. 2 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано надати одноразову адресну матеріальну допомогу мешканці 

селища Краснокутськ, Абдулі Людмилі Олексіївні на лікування її сина Абдули Єгора 

Миколайовича, що потребує тривалого дороговартісного лікування, у розмірі 50 000 грн. 

та доручити відділу фінансово-господарського забезпечення апарату селищної ради 

здійснити виплату коштів на банківський рахунок заявниці 

Вирішили: рішення «Про надання матеріальної допомоги» прийняти (додається) № 

7668-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

4. Слухали: 

- Про надання матеріальної допомоги 

Виступила: начальник відділу соціального захисту населення – Світлана Каліберда 

- Розглянувши заяву гр. Сагайдачного О.А. щодо надання матеріальної допомоги 

на лікування, враховуючи рекомендації комісії з питань надання одноразової адресної 

грошової допомоги мешканцям Краснокутської територіальної громади, які опинилися в 

скрутній життєвій ситуації, на підставі протоколу № 8 від 16.09.2025р., керуючись ст. 26, 

ч. 2 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано 

надати одноразову адресну матеріальну допомогу на лікування мешканцю села Козіївка, 

Сагайдачному Олександру Андрійовичу, що потребує тривалого дороговартісного 

лікування, у розмірі 50 000 грн. та доручити відділу фінансово-господарського 

забезпечення апарату селищної ради здійснити виплату коштів на банківський рахунок 

заявнику 

Вирішили: рішення «Про надання матеріальної допомоги» прийняти (додається) № 

7669-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 



9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

5. Слухали: 

- Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, 

меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів Краснокутською селищною 

радою, її виконавчими органами, установами та організаціями, які утримуються за 

рахунок бюджету Краснокутської селищної територіальної громади 

Виступив: начальник відділу правового забезпечення – Валерій Саміло 

- З метою впорядкування витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, 

іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, іншого обладнання, керуючись ст.ст. 

26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано 

затвердити граничні суми витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого 

обладнання та устаткування, комп’ютерів Краснокутською селищною радою, а також 

установами та організаціями, які утримуються за рахунок бюджету Краснокутської 

селищної територіальної громади (перелік додається), поклавши контроль за виконанням 

цього рішення на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного 

розвитку, інвестиційної діяльності, регуляторної політики та підприємництва 

Вирішили: рішення «Про затвердження граничних сум витрат на придбання легкових 

автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів Краснокутською 

селищною радою, її виконавчими органами, установами та організаціями, які 

утримуються за рахунок бюджету Краснокутської селищної територіальної громади» 

прийняти (додається) № 7670-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

6. Слухали: 

- Про затвердження розпоряджень селищного голови з адміністративно-

господарської діяльності, прийнятих у міжсесійний період 

Виступив: начальник відділу правового забезпечення – Валерій Саміло 

- З метою сприяння Збройним Силам України в умовах правового режиму 

воєнного стану, розглянувши розпорядження голови, виданих в період з 23.06.2025 

року по 18.08.2025 року, враховуючи акти приймання-передачі майна, керуючись ст. 

26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано 

затвердити розпорядження селищного голови від 23.06.2025р. № 52-аг «Про безоплатну 

передачу комплексу РЕБ «Дамба» та від 18.08.2025 р. № 66-аг «Про безоплатну 

передачу матеріальних цінностей» 

Вирішили: рішення «Про затвердження розпоряджень селищного голови з 

адміністративно-господарської діяльності, прийнятих у міжсесійний період» прийняти 

(додається) № 7671-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 



 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

7. Слухали: 

- Про внесення змін до Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та транспортної інфраструктури, благоустрою, охорони навколишнього 

природного середовища Краснокутської селищної територіальної громади на 2025-2027 

роки, затвердженої рішенням ХLVІІІ сесія VIІІ скликання Краснокутської селищної ради 

від 17 жовтня 2024 року № 6440- VIІІ (зі змінами) 

Виступила: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

благоустрою, транспорту та екології – Надія Воробйова 

- З метою забезпечення підвищення ефективності та надійності функціонування 

підприємств і об’єктів житлово-комунального господарства, створення умов для їх 

сталого розвитку, а також задоволення потреб населення і господарського комплексу у 

якісних житлово-комунальних послугах, керуючись ст.ст. 25, 26, 30, ч. 2 ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано внести зміни до 

зазначеної Комплексної програми та викласти її у новій редакції (додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та транспортної інфраструктури, благоустрою, охорони 

навколишнього природного середовища Краснокутської селищної територіальної громади 

на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням ХLVІІІ сесія VIІІ скликання Краснокутської 

селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6440- VIІІ (зі змінами)» прийняти (додається) 

№ 7672-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

8. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєктної документації по об’єкту 

«Капітальний ремонт системи водопостачання вул. Шкільна, вул. Черемушна, вул. 

Степова в с. Олексіївка Богодухівського району Харківської області» 

Виступила: головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

благоустрою, транспорту та екології – Надія Воробйова 

- З метою забезпечення якісного та безперебійного водопостачання на території 

Краснокутської селищної територіальної громади, на виконання Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та транспортної інфраструктури, 

благоустрою, охорони навколишнього природного середовища Краснокутської селищної 



територіальної громади на 2025-2027 роки, відповідно до Порядку розроблення проєктної 

документації на будівництво об'єктів, затвердженого Наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.05.2011р. № 

45, керуючись ст.ст. 25, 26, 30, ч. 2 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано надати дозвіл на розроблення проєктної документації по 

об’єкту «Капітальний ремонт системи водопостачання вул. Шкільна, вул. Черемушна, вул. 

Степова в с. Олексіївка Богодухівського району Харківської області», визначивши 

Краснокутську селищну раду замовником по розробленню зазначеної проєктної 

документації 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєктної документації по 

об’єкту «Капітальний ремонт системи водопостачання вул. Шкільна, вул. Черемушна, вул. 

Степова в с. Олексіївка Богодухівського району Харківської області»» прийняти 

(додається) № 7673-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

9. Слухали: 

- Про внесення змін до Програми розвитку цивільного захисту Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням селищної 

ради від 17.10.2024 № 6434-VIII (зі змінами) 

Виступив: начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної та 

мобілізаційної роботи апарату селищної ради – Денис Кабашний 

- З метою здійснення заходів, спрямованих на запобігання та ліквідацію наслідків 

надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги населенню на території 

Краснокутської селищної територіальної громади, захисту населення у спорудах 

цивільного захисту, відповідно до ч. 2 ст. 19 Кодексу цивільного захисту України, 

керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано внести зміни до Програми розвитку цивільного захисту Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки та викласти її у новій редакції 

(додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Програми розвитку цивільного захисту 

Краснокутської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої 

рішенням селищної ради від 17.10.2024 № 6434-VIII (зі змінами)» прийняти (додається) 

№ 7674-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    



11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

10. Слухали: 

- Про внесення змін до Програми «Безпечна громада» Краснокутської селищної 

територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням Краснокутської 

селищної ради від 17.10.2024 року № 6436-VІІІ (зі змінами) 

Виступив: начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної та 

мобілізаційної роботи апарату селищної ради – Денис Кабашний 

- З метою об’єднання зусиль органу місцевого самоврядування та 

правоохоронних органів для забезпечення додержання конституційних прав і свобод 

громадян, їх особистої безпеки, охорони громадського порядку та профілактики 

злочинності на території Краснокутської селищної територіальної громади, 

враховуючи листи начальника Краснокутського СПД № 1 Богодухівського ВП ГУ НП 

в Харківській області від 23.08.2025р. № 173339-2025 та т.в.о. заступника начальника 

ГУ НП в Харківській області від 02.09.2025 № 189672-2025, відповідно до Закону 

України «Про Національну поліцію» та Меморандуму про співпрацю та партнерство 

між Головним управлінням Національної поліції в Харківській області та 

Краснокутською селищною територіальною громадою, керуючись ст.ст. 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано внести зміни до 

Програми «Безпечна громада» Краснокутської селищної територіальної громади на 

2025-2027 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 17.10.2024 року № 6436 

(додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Програми «Безпечна громада» Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням 

Краснокутської селищної ради від 17.10.2024 року № 6436-VІІІ (зі змінами)» прийняти 

(додається) № 7675-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

11. Слухали: 

- Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, що надаються через 

відділ «Центр надання адміністративних послуг» апарату Краснокутської селищної ради, 

затвердженого рішенням ІV сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради від 

26.01.2021р. № 141-VІІІ (зі змінами)» 

Виступила: начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» – Ірина 

Моцик 

- З метою створення зручних і сприятливих умов для отримання адміністративних 

послуг суб’єктами господарювання та фізичними особами, забезпечення відкритості 

інформації про діяльність органу місцевого самоврядування, покращення якості надання 

адміністративних послуг, відповідно до ч. 6, ч. 7 ст. 12 Закону України «Про 

адміністративні послуги» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 

16.05.2014р. № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої 



влади через центри надання адміністративних послуг» (зі змінами), керуючись ст.ст. 25, 

26, 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано 

внести зміни до Переліку адміністративних послуг, що надаються через відділ «Центр 

надання адміністративних послуг» апарату Краснокутської селищної ради, виклавши їх у 

новій редакції (додаються) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, що 

надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» апарату Краснокутської 

селищної ради, затвердженого рішенням ІV сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної 

ради від 26.01.2021р. № 141-VІІІ (зі змінами)» прийняти (додається) № 7676-VІІІ 

Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М відсутня 

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

 

На засідання сесії прибула та зареєструвалась депутат Халіна О.М. 
 

12. Слухали: 

- Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку освіти Краснокутської 

селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням селищної 

ради від 17 жовтня 2024 року № 6421-VІІІ (зі змінами) 

Виступила: начальник відділу освіти – Ірина Гапон 

- З метою забезпечення необхідних умов функціонування і розвитку безпечного 

освітнього середовища, здійснення заходів щодо підвищення якості освіти, відповідно до 

ст.ст. 89, 91 Бюджетного кодексу України, ст.ст. 78. 79 Закону України «Про освіту», 

керуючись ст.ст. 25, 26, ч. 2 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано внести зміни до Комплексної Програми розвитку освіти у 

Краснокутській селищній територіальній громаді на 2025-2027 роки, затвердженої 

рішенням селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6421-VІІІ (зі змінами), виклавши її у 

новій редакції (додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку освіти 

Краснокутської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої 

рішенням селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6421-VІІІ (зі змінами)» прийняти 

(додається) № 7677-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    



14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

13. Слухали: 

- Про внесення змін до Програми підтримки молоді Краснокутської селищної 

територіальної громади Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, 

затвердженої рішенням XLVIIІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради 

Богодухівського району Харківської області від 17 жовтня 2024 року № 6422-VІІІ (зі 

змінами) 

Виступила: начальник відділу освіти – Ірина Гапон 

- З метою створення умов та можливостей для самореалізації і розвитку 

спроможності та громадської участі молоді в Краснокутській громаді, зростання рівня 

соціальної та громадської активності і рівня економічної спроможності молоді, 

формування молодіжної культури здорового і безпечного способу життя, керуючись ст.ст. 

25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування», було запропоновано внести 

зміни до Програми підтримки молоді Краснокутської селищної територіальної громади 

Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням 

XLVIIІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 

6422-VІІІ (зі змінами), виклавши її у новій редакції (додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Програми підтримки молоді Краснокутської 

селищної територіальної громади Богодухівського району Харківської області на 2025-

2027 роки, затвердженої рішенням XLVIIІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної 

ради Богодухівського району Харківської області від 17 жовтня 2024 року № 6422-VІІІ (зі 

змінами)» прийняти (додається) № 7678-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

14. Слухали: 

- Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних 

ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній територіальній громаді 

Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням 

ХLVІІІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 

6423-VІІІ 

Виступила: начальник відділу освіти – Ірина Гапон 

- З метою створення умов для формування традицій і культури здорового способу 

життя, престижу здоров’я, залучення громадян до активних занять фізичною культурою і 

спортом, керуючись ст.ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано внести зміни до Програми розвитку фізичної культури і 

спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній 

територіальній громаді Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, 

затвердженої рішенням селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6423-VІІІ, виклавши її у 

новій редакції (додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і 

спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу життя у Краснокутській селищній 

територіальній громаді Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 роки, 



затвердженої рішенням ХLVІІІ сесії VІІІ скликання Краснокутської селищної ради від 17 

жовтня 2024 року № 6423-VІІІ» прийняти (додається) № 7679-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

15. Слухали: 

- Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку культури, туризму та 

охорони культурної спадщини Краснокутської селищної територіальної громади на 2025-

2027 роки, затвердженої рішенням ХLVІІІ сесії VIII скликання Краснокутської селищної 

ради від 17.10.2024 № 6426-VIII (зі змінами) 

Виступила: начальник відділу культури та туризму – Юлія Нестеренко 

- З метою розвитку культурної, туристичної, рекреаційної інфраструктури, 

різноманіття культурно-мистецького життя населення Краснокутської селищної 

територіальної громади, приведення показників Програми у відповідність до 

затверджених бюджетних асигнувань, відповідно до ст.ст. 89, 91 Бюджетного Кодексу 

України, Закону України «Про культуру», керуючись ст.ст. 25, 26, ч. 2 ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано внести зміни до 

Комплексної Програми розвитку культури, туризму та охорони культурної спадщини 

Краснокутської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки, затвердженої 

рішенням ХLVІІІ сесії VIII скликання Краснокутської селищної ради від 17.10.2024 № 

6426-VIII (зі змінами) (додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку культури, 

туризму та охорони культурної спадщини Краснокутської селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки, затвердженої рішенням ХLVІІІ сесії VIII скликання 

Краснокутської селищної ради від 17.10.2024 № 6426-VIII (зі змінами)» прийняти 

(додається) № 7680-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

16. Слухали: 

- Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

Краснокутської селищної ради» Богодухівського району Харківської області на 2025-2027 



роки, затвердженої рішенням XLVIII сесії VIII скликання Краснокутської селищної ради 

від 17 жовтня 2024 року № 6430-VIII (зі змінами) 

Виступила: директор комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги Краснокутської селищної ради» – Валентина Лісняк 

- З метою покращення медичного обслуговування населення громади, розвитку та 

підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Краснокутської селищної ради» Богодухівського району Харківської 

області, відповідно до п.п. д п. 3 ч. 1 ст. 89 Бюджетного кодексу України, ч. 5 ст. 3 Закону 

України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», 

керуючись ст.ст. 25, 26, ч. 2 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано внести зміни до Програми розвитку та підтримки 

Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Краснокутської селищної ради» Богодухівського району Харківської області на 

2025-2027 роки та викласти її у новій редакції (додається) 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки 

Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Краснокутської селищної ради» Богодухівського району Харківської області на 

2025-2027 роки, затвердженої рішенням XLVIII сесії VIII скликання Краснокутської 

селищної ради від 17 жовтня 2024 року № 6430-VIII (зі змінами)» прийняти (додається) 

№ 7681-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

17. Слухали: 

- Про приватизацію об’єкта комунальної власності - виробничого будинку, який 

розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Любівка, вул. 

Шкільна, 1-б, що підлягає приватизації шляхом продажу об’єктів комунальної власності 

на аукціоні (об’єкти малої приватизації) 

Виступив: начальник відділу правового забезпечення – Валерій Саміло 

- З метою ефективного використання об’єктів комунальної власності, на підставі 

рішення ХХХVІІ сесії VIІІ скликання Краснокутської селищної ради «Про затвердження 

переліку об’єктів комунальної власності Краснокутської селищної територіальної 

громади, що підлягають приватизації» від 27.11.2023 р. № 5510-VIІІ, відповідно до Закону 

України «Про приватизацію державного і комунального майна», Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для 

продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу» від 

10.05.2018р. № 432, рішення ХІV сесії VIІІ скликання Краснокутської селищної ради «Про 

затвердження Порядку приватизації (відчуження) майна, що належить до комунальної 

власності Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району 

Харківської області» від 12.10.2021р. № 2651-VIІІ, керуючись ч. 1 ст. 26, ч.ч. 5, 6 ст. 60 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано 

приватизувати об’єкт комунальної власності, а саме: виробничий будинок, загальною 

площею 116,3 кв.м, розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, 

с. Любівка, вул. Шкільна, 1-б, який включено до переліку об’єктів комунальної власності 



Краснокутської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації, шляхом 

продажу об’єктів комунальної власності на аукціоні (об’єкти малої приватизації), 

створивши аукціонну комісію для продажу об’єкта малої приватизації комунальної 

власності (додається) 

Вирішили: рішення «Про приватизацію об’єкта комунальної власності - виробничого 

будинку, який розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, 

с.Любівка, вул. Шкільна, 1-б, що підлягає приватизації шляхом продажу об’єктів 

комунальної власності на аукціоні (об’єкти малої приватизації)» прийняти (додається) № 

7682-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

18. Слухали: 

- Про приватизацію об’єкта комунальної власності - виробничого будинку, який 

розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, с. Любівка, вул. 

Шкільна, 1-в, що підлягає приватизації шляхом продажу об’єктів комунальної власності 

на аукціоні (об’єкти малої приватизації) 

Виступив: начальник відділу правового забезпечення – Валерій Саміло 

- З метою ефективного використання об’єктів комунальної власності, на підставі 

рішення ХХХVІІ сесії VIІІ скликання Краснокутської селищної ради «Про затвердження 

переліку об’єктів комунальної власності Краснокутської селищної територіальної 

громади, що підлягають приватизації» від 27.11.2023 р. № 5510-VIІІ, відповідно до Закону 

України «Про приватизацію державного і комунального майна», Постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для 

продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу» від 

10.05.2018р. № 432, рішення ХІV сесії VIІІ скликання Краснокутської селищної ради «Про 

затвердження Порядку приватизації (відчуження) майна, що належить до комунальної 

власності Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району 

Харківської області» від 12.10.2021р. № 2651-VIІІ, керуючись ч. 1 ст. 26, ч.ч. 5, 6 ст. 60 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано 

приватизувати об’єкт комунальної власності, а саме: виробничий будинок, загальною 

площею 58,8 кв.м, розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, 

с. Любівка, вул. Шкільна, 1-в, який включено до переліку об’єктів комунальної власності 

Краснокутської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації, шляхом 

продажу об’єктів комунальної власності на аукціоні (об’єкти малої приватизації), 

створивши аукціонну комісію для продажу об’єкта малої приватизації комунальної 

власності (додається) 

Вирішили: рішення «Про приватизацію об’єкта комунальної власності - виробничого 

будинку, який розташований за адресою: Харківська область, Богодухівський район, 

с.Любівка, вул. Шкільна, 1-в, що підлягає приватизації шляхом продажу об’єктів 

комунальної власності на аукціоні (об’єкти малої приватизації)» прийняти (додається) № 

7683-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 



 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

19. Слухали: 

- Про затвердження Звіту про виконання фінансового плану Виробничого 

управління житлово-комунального господарства за ІІ квартал 2025 року 

Виступив: головний бухгалтер Виробничого управління житлово-комунального 

господарства – Валерій Цеплий 

- З метою здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю, 

підвищення ефективності роботи та розвитку Виробничого управління житлово-

комунального господарства, відповідно до «Порядку складання, затвердження та 

контролю виконання фінансового плану суб’єкта господарювання державного сектору 

економіки» затвердженого наказом від 02.03.2015р. № 205 Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України, відповідно до Статуту підприємства, враховуючи звернення 

виробничого управління, керуючись ст.ст. 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», було запропоновано затвердити Звіт про виконання 

фінансового плану Виробничого управління житлово-комунального господарства за ІІ 

квартал 2025 року (додається) 

Вирішили: рішення «Про затвердження Звіту про виконання фінансового плану 

Виробничого управління житлово-комунального господарства за ІІ квартал 2025 року» 

прийняти (додається) № 7684-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

20. Слухали: 

- Про внесення змін до рішення селищної ради від 20 грудня 2024 року № 6651-VIII 

«Про бюджет Краснокутської селищної територіальної громади на 2025 рік» та додатків до 

нього (зі змінами) 

Виступила: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 

- Пояснювальна записка додається 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 20 грудня 2024 року 

№ 6651-VIII «Про бюджет Краснокутської селищної територіальної громади на 2025 рік» та 

додатків до нього (зі змінами)» прийняти (додається) № 7685-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    



 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

21. Слухали: 

- Про прогноз бюджету Краснокутської селищної територіальної громади на 2026-

2028 роки 

Виступила: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 

- Відповідно до ч. 6 ст.751 Бюджетного кодексу України, керуючись п. 23 ч.1 ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано взяти до 

відома прогноз бюджету Краснокутської селищної територіальної громади на 2026-2028 

роки, схвалений рішенням виконавчого комітету Краснокутської селищної ради від 29 

серпня 2025 року № 250 «Про схвалення прогнозу бюджету Краснокутської селищної 

територіальної громади на 2026-2028 роки» (додається) 

Вирішили: рішення «Про прогноз бюджету Краснокутської селищної територіальної 

громади на 2026-2028 роки» прийняти (додається) № 7686-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

22. Слухали: 

- Про включення об’єкта комунальної власності нежитлової будівлі за адресою: 

с.Пархомівка, вул. Панаса Луньова, № 3 до Переліку об’єктів комунальної власності 

Краснокутської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації 

Виступила: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 

- З метою ефективного використання майна комунальної власності Краснокутської 

селищної територіальної громади, відповідно до Закону України «Про приватизацію 

державного і комунального майна», керуючись ст.ст. 26, 59, 60 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано включити об’єкт комунальної 

власності - нежитлова будівля за адресою: вул. Панаса Луньова, будинок 3, село 

Пархомівка, Богодухівського району Харківської області до Переліку об’єктів 

комунальної власності Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського 

району Харківської області, що підлягають приватизації (додаток додається) 

Вирішили: рішення «Про включення об’єкта комунальної власності нежитлової будівлі за 

адресою: с. Пархомівка, вул. Панаса Луньова, № 3 до Переліку об’єктів комунальної 

власності Краснокутської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації» 

прийняти (додається) № 7687-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 



 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

23. Слухали: 

- Про безоплатну передачу комунального майна на баланс КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» Краснокутської селищної ради 

Виступила: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 

- З метою ефективної роботи закладів соціальної сфери, відповідно до наказу 

Міністерства фінансів України від 13.09.2016р. № 818 «Про затвердження типових форм з 

обліку та списання основних засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх 

складання», рішення сесії селищної ради від 05.06.2025 року № 7240-VIІІ «Про 

затвердження Положення про порядок списання та передачі майна, що перебуває у 

комунальній власності Краснокутської селищної територіальної громади», листа 

Краснокутської селищної ради від 27.08.2025 року № 01-20/6080 щодо безоплатної 

передачі комунального майна на баланс Комунального закладу «Центр надання 

соціальних послуг» Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської 

області, керуючись ст.ст. 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано передати безоплатно на баланс Комунального закладу 

«Центр надання соціальних послуг» Краснокутської селищної ради з балансу 

Краснокутської селищної ради комунальне майно (перелік додається) 

Вирішили: рішення «Про безоплатну передачу комунального майна на баланс КЗ «Центр 

надання соціальних послуг» Краснокутської селищної ради» прийняти (додається) № 

7688-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

24. Слухали: 

- Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Краснокутської селищної 

територіальної громади об’єктів нерухомого майна 

Виступила: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 

- Розглянувши лист Міністерства економіки України від 25.04.2025р. № 2801-

10/32957-07 щодо надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єктів 

державної власності, відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права 

державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України від 

21.09.1998р. № 1482 «Про передачу об’єктів права державної та комунальної 

власності», керуючись п. 51 ст. 26, ст.ст. 59, 60 Закону України «Про місцеве 



самоврядування в Україні», було запропоновано надати згоду на безоплатне прийняття 

у комунальну власність Краснокутської селищної територіальної громади 

Богодухівського району Харківської області об’єктів державної власності, що 

відносяться до сфери управління Міністерства економіки України, із зобов’язанням 

використовувати зазначене майно за цільовим призначенням та не відчужувати його у 

приватну власність (за винятком житлових будинків) 

Вирішили: рішення «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

Краснокутської селищної територіальної громади об’єктів нерухомого майна» прийняти 

(додається) № 7689-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

25. Слухали: 

- Про безоплатну передачу автомобіля швидкої допомоги у державну власність для 

використання військовій частині 

Виступила: заступник начальника фінансового управління – Тетяна Павлюк 

- З метою сприяння Збройним Силам України в умовах воєнного стану, 

поліпшення бойових можливостей та більш ефективної підготовки особового складу, 

розглянувши доповідну записку начальника відділу з питань цивільного захисту, 

оборонної та мобілізаційної роботи апарату Краснокутської селищної ради щодо 

передачі автомобіля швидкої допомоги у державну власність для військової частини, 

відповідно до Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану 

в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану» № 389-VIII, ст. 6 

Закону України «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах 

правового режиму воєнного чи надзвичайного стану», керуючись ст.ст. 59, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано передати 

безоплатно у державну власність для використання військовій частині А7033 Збройних 

Сил України з комунальної власності Краснокутської селищної ради автомобіль 

швидкої допомоги FІАТ DUKАТО, 2004 року випуску, державний реєстраційний 

номер АХ7810ОО, ідентифікаційний номер ZFА24400007388517, вартістю 250000,00 

грн., здійснивши процедуру передачі майна, відповідно до вимог чинного 

законодавства 

Вирішили: рішення «Про безоплатну передачу автомобіля швидкої допомоги у державну 

власність для використання військовій частині» прийняти (додається) № 7690-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    



11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

 

Перед розглядом та обговоренням земельних питань, головуючим було 

запропоновано голосувати за однотипні питання пакетом 

 
Депутати підтримали пропозицію головуючого 

 

26. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Чертковій Л.Г. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Черткової Л.Г. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Чертковій Л.Г.» прийняти (додається) № 7691-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

27. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Вахтерову А.Ю. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Вахтерова А.Ю. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Вахтерову А.Ю.» прийняти (додається) № 7692-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    



11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

28. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Гусятніковій Г.А. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Гусятнікової Г.А. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Гусятніковій Г.А.» прийняти (додається) № 7693-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

29. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Дяченку С.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Дяченка С.О. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Дяченку С.О.» прийняти (додається) № 7694-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

30. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Кудлай К.Ю. 



Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Кудлай К.Ю. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Кудлай К.Ю.» прийняти (додається) № 7695-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

31. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Перепелиці В.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Перепелиці В.В. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Перепелиці В.В.» прийняти (додається) № 7696-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

32. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Чапському В.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Чапського В.О. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 



Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Чапському В.О.» прийняти (додається) № 7697-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

33. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Здорик Т.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Здорик Т.О. стосовно затвердження технічної документації 

із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення 2Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Здорик Т.О.» прийняти (додається) № 7698-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

34. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Левченку Д.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Левченка Д.В. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Левченку Д.В.» прийняти (додається) № 7699-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    



4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

35. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Цибинозі Л.Г. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Цибиноги Л.Г. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Цибинозі Л.Г.» прийняти (додається) № 7700-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

36. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Грибіннику Д.М., гр. Грибіннику Р.Д. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Грибінника Д.М., гр. Грибінника Р.Д. стосовно 

затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у 

власність для будівництва та обслуговування житлового будинку господарських будівель і 

споруд, наданий пакет документів, було запропоновано затвердити технічну 

документацію та надати земельну ділянку у спільну сумісну власність заявникам 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Грибіннику Д.М., гр. Грибіннику Р.Д.» прийняти 

(додається) № 7701-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    



10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

37. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Волошану М.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Волошана М.М. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Волошану М.М.» прийняти (додається) № 7702-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

38. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Литовченку О.Б. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Литовченка О.Б. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Литовченку О.Б.» прийняти (додається) № 7703-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В.     

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17    

39. Слухали: 



- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Когут В.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Когут В.М. стосовно затвердження технічної документації 

із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Когут В.М.» прийняти (додається) № 7704-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

40. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Костюкевич А.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Костюкевич А.М. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Костюкевич А.М.» прийняти (додається) № 7705-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

41. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Матюхіну С.Г. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Матюхіна С.Г. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 



документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Матюхіну С.Г.» прийняти (додається) № 7706-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

42. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Вепрецькому І.П. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Вепрецького І.П. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Вепрецькому І.П.» прийняти (додається) № 7707-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

43. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки у власність гр. Ласиці В.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Ласиці В.М. стосовно затвердження технічної документації 

із землеустрою та надання земельної ділянки у власність для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну 

ділянку у власність заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки у власність гр. Ласиці В.М.» прийняти (додається) № 7708-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 



 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

44. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки в оренду гр. Кравцовій Д.К. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Кравцової Д.К. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду для обслуговування 

громадського будинку в с. Рябоконеве, вул. Яблунева, 4, наданий пакет документів, було 

запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну ділянку в оренду 

заявниці 

Перед поіменним голосуванням депутат Кравцов І.А. оголосив про конфлікт 

інтересів та повідомив, що не прийматиме участі в голосуванні 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки в оренду гр. Кравцовій Д.К.» прийняти (додається) № 7709-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 1: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. -   не голос. 24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17   1 

45. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної 

ділянки в оренду гр. Горбань О.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Горбань О.М. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду для будівництва та 

обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд за адресою: селище 

Краснокутськ, вул. Захисників України, 29, наданий пакет документів, було 

запропоновано затвердити технічну документацію та надати земельну ділянку в оренду 

заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та надання 

земельної ділянки в оренду гр. Горбань О.М.» прийняти (додається) № 7710-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    



5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

46. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою та виділення в натурі 

(на місцевості) земельної ділянки гр. Горщерук В.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Горщерук В.О. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою та виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва за рахунок земель 

сільськогосподарського призначення реформованого КСП «Маяк», наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити технічну документацію та виділити в натурі 

(на місцевості) земельну ділянку заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та 

виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки гр. Горщерук В.О.» прийняти 

(додається) № 7711-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

47. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної 

ділянки 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо поділу та 

об’єднання земельних ділянок, витяги з Державного земельного кадастру про земельну 

ділянку, відповідно ст.ст. 12, 79-1, 122, 186 Земельного кодексу України, ст.ст. 30, 56 

Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про порядок виділення в натурі 

(на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», керуючись 

ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано затвердити «Технічну документацію із землеустрою щодо поділу та 

об’єднання земельних ділянок в розмірі земельної частки (паю), реформованого КСП 

«Козіївське», рілля, площею 38,6346 га, для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва, які знаходяться за межами населених пунктів Козіївського 

старостинського округу на території Краснокутської селищної територіальної громади 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

поділу земельної ділянки» прийняти (додається) № 7712-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    



 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

48. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо об’єднання 

земельних ділянок гр. Старостіній К.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Старостіної К.І. стосовно затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо об’єднання земельних ділянок для ведення 

фермерського господарства, площею 50,0 га за межами населених пунктів Каплунівського 

старостинського округу на території Краснокутської селищної територіальної громади, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити технічну документацію із 

землеустрою щодо об’єднання земельних ділянок заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

об’єднання земельних ділянок гр. Старостіній К.І.» прийняти (додається) № 7713-VІІІ 

Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

49. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Остимчуку А.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Остимчука А.В. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Остимчуку А.В.» прийняти (додається) 

№ 7714-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    



8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

50. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Остимчук К.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Остимчук К.О. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Остимчук К.О.» прийняти (додається) 

№ 7715-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

51. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Остимчук С.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Остимчук С.В. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Остимчук С.В.» прийняти (додається) 

№ 7716-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    



52. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Савченко Т.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Савченко Т.І. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Савченко Т.І.» прийняти (додається) 

№ 7717-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

53. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Мякенькій В.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Мякенької В.М. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Мякенькій В.М.» прийняти (додається) 

№ 7718-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

54. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. М’якенькій Т.А. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. М’якенької Т.А. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 



наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. М’якенькій Т.А.» прийняти 

(додається) № 7719-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

55. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Токач А.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Токач А.І. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Токач А.І.» прийняти (додається) № 

7720-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

56. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Білоус Н.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Білоус Н.М. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Білоус Н.М.» прийняти (додається) № 

7721-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 



№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

57. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Власенку В.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Власенка В.М. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Власенку В.М.» прийняти (додається) 

№ 7722-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

58. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Винник Н.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Винник Н.О. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Винник Н.О.» прийняти (додається) № 

7723-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    



8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

59. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Бєляєву Д.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Бєляєва Д.М. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Бєляєву Д.М.» прийняти (додається) 

№ 7724-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

60. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Галушці І.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Галушки І.О. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Галушці І.О.» прийняти (додається) № 

7725-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    



61. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Старостенко Л.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Старостенко Л.І. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Старостенко Л.І.» прийняти 

(додається) № 7726-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

62. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Савченко М.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Савченко М.М. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Савченко М.М.» прийняти (додається) 

№ 7727-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

63. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Желновачу В.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Желновача В.В. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 



наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Желновачу В.В.» прийняти (додається) 

№ 7728-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

64. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Микитенко П.Д. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Микитенко П.Д. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Микитенко П.Д.» прийняти 

(додається) № 7729-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

65. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Виннику В.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Винника В.М. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Виннику В.М.» прийняти (додається) 

№ 7730-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 



№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

66. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Заріцькому О.С. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Заріцького О.С. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявнику 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Заріцькому О.С.» прийняти 

(додається) № 7731-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

67. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Горбань О.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Горбань О.М. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Горбань О.М.» прийняти (додається) 

№ 7732-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    



8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

68. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Совковій Н.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Совкової Н.М. стосовно затвердження проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, 

наданий пакет документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Совковій Н.М.» прийняти (додається) 

№ 7733-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

69. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

городництва та надання її в оренду гр. Рябенко Л.П. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Рябенко Л.П. стосовно затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для городництва та надання її в оренду, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити проєкт землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для городництва та надати її в оренду заявниці 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та надання її в оренду гр. Рябенко Л.П.» прийняти (додається) 

№ 7734-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    



70. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

надання в постійне користування ДП «Ліси України» 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши клопотання директора філії «Слобожанський лісовий офіс» ДП 

«Ліси «України», проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки, витяг з 

Державного земельного кадастру про земельну ділянку (НВ-1800919662025), копію 

наказу ДП «Ліси України» № 1891 від 18.10.2024р. «Про припинення філії «Гутянське 

лісове господарство» державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України», інші додані документи, відповідно до ст.ст. 12, 79 і, 92, 117, 122, 123, 125, 

126, 186 Земельного кодексу України, ст.ст. 30, 50 Закону України «Про землеустрій», 

керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано затвердити «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

ДП «Ліси України» для ведення лісового господарства і пов’язаних з ним послуг за 

адресою: Краснокутська селищна рада Богодухівського району Харківської області» та 

надати Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» в 

постійне користування земельну ділянку площею 4,5804 га із земель комунальної 

власності лісогосподарського призначення, цільове призначення - для ведення лісового 

господарства і пов’язаних з ним послуг, яка знаходиться за межами населених пунктів 

на території Краснокутської селищної територіальної громади 

Перед поіменним голосуванням депутат Ігнатенко В.А. оголосив про конфлікт 

інтересів та повідомив, що не прийматиме участі в голосуванні 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки та надання в постійне користування ДП «Ліси України»» прийняти (додається) № 

7735-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 1: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. -   не голос. 22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17   1 

71. Слухали: 

- Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

надання в постійне користування ДП «Ліси України» 

Виступила: начальник відділу земельних відносин  – Ірина Боряк 
- Розглянувши клопотання директора філії «Слобожанський лісовий офіс» ДП 

«Ліси «України», проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки, витяг з 

Державного земельного кадастру про земельну ділянку (НВ-1800919662025), копію 

наказу ДП «Ліси України» № 1891 від 18.10.2024р. «Про припинення філії «Гутянське 

лісове господарство» державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України», інші додані документи, відповідно до ст.ст. 12, 79 і, 92, 117, 122, 123, 125, 

126, 186 Земельного кодексу України, ст.ст. 30, 50 Закону України «Про землеустрій», 

керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано затвердити «Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

ДП «Ліси України» для ведення лісового господарства і пов’язаних з ним послуг за 

адресою: Краснокутська селищна рада Богодухівського району Харківської області» та 

надати Державному спеціалізованому господарському підприємству «Ліси України» в 



постійне користування земельну ділянку площею 4,0000 га із земель комунальної 

власності лісогосподарського призначення, цільове призначення - для ведення лісового 

господарства і пов’язаних з ним послуг, яка знаходиться за межами населених пунктів 

на території Краснокутської селищної територіальної громади 

Перед поіменним голосуванням депутат Ігнатенко В.А. оголосив про конфлікт 

інтересів та повідомив, що не прийматиме участі в голосуванні 

Вирішили: рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки та надання в постійне користування ДП «Ліси України»» прийняти (додається) № 

7736-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 1: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. -   не голос. 22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17   1 

72. Слухали: 

- Про надання у власність земельної ділянки гр. Недєльському С.С. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Недєльського С.С. стосовно надання у власність земельної 

ділянки, наданий пакет документів було запропоновано надати у власність земельну 

ділянку площею 0,1260 га для будівництва та обслуговування житлового будинку 

господарських будівель і споруд заявнику 

Вирішили: рішення «Про надання у власність земельної ділянки гр. Недєльському С.С.» 

прийняти (додається) № 7737-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

73. Слухали: 

- Про надання у власність земельної ділянки гр. Шангіній І.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин  – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Шангіної І.В. стосовно надання у власність земельної 

ділянки, наданий пакет документів, було запропоновано надати у власність земельну 

ділянку площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку 

господарських будівель і споруд заявниці 

Вирішили: рішення «Про надання у власність земельної ділянки гр. Шангіній І.В.» 

прийняти (додається) № 7738-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 



№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

74. Слухали: 

- Про надання у власність земельної ділянки гр. Котелевській І.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Котелевської І.В. стосовно надання у власність земельної 

ділянки, наданий пакет документів, було запропоновано надати у власність земельну 

ділянку площею 0,25 га для будівництва та обслуговування житлового будинку 

господарських будівель і споруд заявниці 

Вирішили: рішення «Про надання у власність земельної ділянки гр. Котелевській І.В.» 

прийняти (додається) № 7739-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

75. Слухали: 

- Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки гр. Сергієнку В.А. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Сергієнка В.А. стосовно виділення в натурі (на місцевості) 

земельної ділянки, наданий пакет документів, було запропоновано виділити в натурі (на 

місцевості) земельну ділянку площею 4,8478 га для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва заявнику 

Вирішили: рішення «Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки гр. 

Сергієнку В.А.» прийняти (додається) № 7740-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      



13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

76. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Вірик Г.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Вірик Г.О. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Вірик Г.О.» прийняти (додається) № 7741-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

77. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Чертковій Л.Г. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Черткової Л.Г. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Чертковій Л.Г.» прийняти (додається) № 7742-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

78. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Левченко В.Д. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Левченко В.Д. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 



запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,4600 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Левченко В.Д.» прийняти (додається) № 7743-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

79. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Скляру А.П. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Скляра А.П. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,4000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Скляру А.П.» прийняти (додається) № 7744-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

80. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Скляру П.А. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Скляра П.А. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Скляру П.А.» прийняти (додається) № 7745-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    



4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

81. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Тягущевій Н.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Тягущевої Н.М. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Тягущевій Н.М.» прийняти (додається) № 7746-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

82. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Вірик Т.Я. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Вірик Т.Я. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Вірик Т.Я.» прийняти (додається) № 7747-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    



14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

83. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. В’юнник Т.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. В’юнник Т.І. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. В’юнник Т.І.» прийняти (додається) № 7748-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

84. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Товстому О.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Товстого О.О. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Товстому О.О.» прийняти (додається) № 7749-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

85. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Ігнатьєвій А.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Ігнатьєвої А.М. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 



запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Ігнатьєвій А.М.» прийняти (додається) № 7750-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

86. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Крикуну А.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Крикуна А.І. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Крикуну А.І.» прийняти (додається) № 7751-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

87. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Михайлюченко Р.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Михайлюченко Р.В. стосовно надання дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет 

документів, було запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,3000 га для 

ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Михайлюченко Р.В.» прийняти (додається) № 7752-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 



3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

88. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Калініченко С.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Калініченко С.О. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Калініченко С.О.» прийняти (додається) № 7753-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

89. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Стукан Н.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Стукан Н.В. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Стукан Н.В.» прийняти (додається) № 7754-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      



13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

90. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Маслаку В.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Маслака В.І. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Маслаку В.І.» прийняти (додається) № 7755-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

91. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Мчедлішвілі А.З.   

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Мчедлішвілі А.З. стосовно надання дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет 

документів, було запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,4000 га для 

ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Мчедлішвілі А.З.» прийняти (додається) № 7756-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

92. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Полежаці К.Ю. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 



- Розглянувши заяву гр. Полежаки К.Ю. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,2500 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Полежаці К.Ю.» прийняти (додається) № 7757-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

93. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Кондратенко В.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Кондратенко В.В. стосовно надання дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет 

документів, було запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для 

ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Кондратенко В.В.» прийняти (додається) № 7758-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

94. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Решетько А.Б. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Решетько А.Б. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявниці дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,2500 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Решетько А.Б.» прийняти (додається) № 7759-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 



№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

95. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Буряку С.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Буряка С.О. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,3000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Буряку С.О.» прийняти (додається) № 7760-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

96. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Трикашному Є.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Трикашного Є.М стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет документів, було 

запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Трикашному Є.М.» прийняти (додається) № 7761-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    



10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

97. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Трикашному О.М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Трикашного О.М. стосовно надання дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, наданий пакет 

документів, було запропоновано надати заявнику дозвіл на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для 

ведення городництва 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Трикашному О.М.» прийняти (додається) № 7762-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

98. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Для отримання достовірних даних про площу, межі, склад угідь та конфігурацію 

земельної ділянки, можливості прогнозувати використання земель, відповідно до 

Земельного кодексу України, ст.ст. 19, 20, 25, 50 Закону України «Про землеустрій», 

керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано надати дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки, площею 0,11 га в с. Качалівка вул. Шкільна, 5 для будівництва та 

обслуговування будівель органів державної влади та органів місцевого самоврядування 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки» прийняти (додається) № 7763-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    



99. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Для отримання достовірних даних про площу, межі, склад угідь та конфігурацію 

земельної ділянки, можливості прогнозувати використання земель, відповідно до 

Земельного кодексу України, ст.ст. 19, 20, 25, 50 Закону України «Про землеустрій», 

керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано надати дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки, площею 0,90 га в с. Костянтинівка вул. Центральна, 91 для будівництва 

та обслуговування будівель органів державної влади та органів місцевого самоврядування 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки» прийняти (додається) № 7764-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

100. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. В’юнику М.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. В’юника М.І. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, було запропоновано надати 

дозвіл заявнику на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, 

площею 2,9487 га за межами населених пунктів Мурафського старостинського округу для 

приведення у відповідність до державного акту складу угідь та конфігурації земельної 

ділянки 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. В’юнику М.І.» прийняти (додається) № 7765-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

101. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки гр. Різанову С.О. 



Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Різанова С.О. стосовно надання дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, було запропоновано надати 

дозвіл заявнику на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, 

площею 0,0500 га в с.Дублянка, вул. Ставкова (поруч з № 3Б) для сінокосіння та 

випасання худоби 

Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Різанову С.О.» прийняти (додається) № 7766-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

102. Слухали: 

- Про продаж земельної ділянки ПСП «Барвінок» 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- З метою сприяння соціально-економічного розвитку, збільшення надходжень 

та залучення додаткових коштів до бюджету селищної ради, розглянувши звіт про 

експертну грошову оцінку земельної ділянки, рецензію на звіт про експертну грошову 

оцінку, копію витягу з Державного реєстру речових прав, відповідно ст.ст. 12, 82, 91, 

127, 128, 134 Земельного кодексу України, Закону України «Про оцінку земель», 

враховуючи пропозицію комісії з питань земельних відносин, охорони природи, 

містобудування, архітектури та цивільного захисту, керуючись ст.ст. 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано продати у 

власність ПСП «Барвінок» земельну ділянку несільськогосподарського призначення 

площею 0,1078 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка 

знаходиться за адресою: вул. Слобожанська, 118-В, село Любівка на території 

Краснокутської селищної територіальної громади, здійснивши процедуру продажу 

відповідно до вимог чинного законодавства 

Перед поіменним голосуванням депутат Литвиненко І.В. оголосив про конфлікт 

інтересів та повідомив, що не прийматиме участі в голосуванні 

Вирішили: рішення «Про продаж земельної ділянки ПСП «Барвінок»» прийняти 

(додається) № 7767-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 1: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. -   не голос.  Всього: 17   1 



103. Слухали: 

- Про продаж земельної ділянки гр. Котелевській В.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки, інші додані 

документи, було запропоновано продати Котелевській В.В земельну ділянку, площею 

0,0100 га, яка знаходиться за адресою: селище Краснокутськ, вул. Зарічна, 3 для 

будівництва та обслуговування будівель торгівлі, здійснивши процедуру продажу 

відповідно до вимог чинного законодавства 

Вирішили: рішення «Про продаж земельної ділянки гр. Котелевській В.В.» прийняти 

(додається) № 7768-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

104. Слухали: 

- Про продаж земельної ділянки гр. В’юнику М.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. В’юника М.І. стосовно продажу земельної ділянки, наданий 

пакет документів, було запропоновано продати заявнику земельну ділянку, площею 

4,0000 га за межами населених пунктів Мурафського старостинського округу для ведення 

фермерського господарства, здійснивши процедуру продажу відповідно до вимог 

чинного законодавства 

Вирішили: рішення «Про продаж земельної ділянки гр. В’юнику М.І.» прийняти 

(додається) № 7769-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

105. Слухали: 

- Про продаж земельної ділянки гр. В’юнику М.І. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. В’юника М.І. стосовно продажу земельної ділянки, наданий 

пакет документів, було запропоновано продати заявнику земельну ділянку, площею 

5,4546 га за межами населених пунктів Мурафського старостинського округу для ведення 

фермерського господарства, здійснивши процедуру продажу відповідно до вимог 

чинного законодавства 



Вирішили: рішення «Про продаж земельної ділянки гр. В’юнику М.І.» прийняти 

(додається) № 7770-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

106. Слухали: 

- Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельної ділянки гр. Мурашку Г.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Мурашка Г.В. стосовно затвердження технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, наданий пакет 

документів, було запропоновано затвердити заявнику технічну документацію з 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 6,0761га для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва, яка знаходиться на території 

Краснокутської селищної територіальної громади (за межами населених пунктів 

Олексіївського старостинського округу) 

Вирішили: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки гр. Мурашку Г.В.» прийняти (додається) № 7771-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

107. Слухали: 

- Про припинення дії рішення LVІІІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 08.08.2025р. № 7514-VІІІ гр.гр. Белкуші Н.Г., Белкуші В.М., Белкуші М. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр.гр. Белкуші Н.Г., Белкуші В.М., Белкуші М. стосовно 

припинення дії рішення LVІІІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ скликання від 

08.08.2025р. № 7514-VІІІ, було запропоновано припинити дію рішення LVІІІ сесії 

Краснокутської селищної ради VІІІ скликання від 08.08.2025р. № 7514-VІІІ «Про 

затвердження технічної документації із землеустрою та надання земельної ділянки у 

власність гр. Белкуші Н.Г., Белкуші В.М., Белкуші М.», у зв’язку з добровільною відмовою 

Вирішили: рішення «Про припинення дії рішення LVІІІ сесії Краснокутської селищної 

ради VІІІ скликання від 08.08.2025р. № 7514-VІІІ гр.гр. Белкуші Н.Г., Белкуші В.М., 

Белкуші М.» прийняти (додається) № 7772-VІІІ 



Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 
№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

108. Слухали: 

- Про припинення дії рішення ХХІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 16.02.2022р. № 4391-VІІІ гр Пономарьовій Л.А. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Пономарьової Л.А. стосовно припинення дії рішення ХХІ 

сесії Краснокутської селищної ради VІІІ скликання від 16.02.2022р. № 4391-VІІІ, було 

запропоновано припинити дію рішення ХХІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 16.02.2022р. № 4391-VІІІ «Про надання дозволу гр. Пономарьовій Л.А на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки», у зв’язку з 

добровільною відмовою 

Вирішили: рішення «Про припинення дії рішення ХХІ сесії Краснокутської селищної 

ради VІІІ скликання від 16.02.2022р. № 4391-VІІІ гр. Пономарьовій Л.А.» прийняти 

(додається) № 7773-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

109. Слухали: 

- Про припинення дії рішення ХХІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 16.02.2022р. № 4390-VІІІ гр. Касяненку В.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Касяненка В.В. стосовно припинення дії рішення ХХІ сесії 

Краснокутської селищної ради VІІІ скликання від 16.02.2022р. № 4390-VІІІ, було 

запропоновано припинити дію рішення ХХІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 16.02.2022р. № 4390-VІІІ «Про надання дозволу гр. Касяненку В.В. на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки», у зв’язку з 

добровільною відмовою 

Вирішили: рішення «Про припинення дії рішення ХХІ сесії Краснокутської селищної 

ради VІІІ скликання від 16.02.2022р. № 4390-VІІІ гр. Касяненку В.В.» прийняти 

(додається) № 7774-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 



 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

110. Слухали: 

- Про припинення дії рішення ХІІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 19.08.2021р. № 2190-VІІІ гр. Чубенко Ю.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Чубенко (Похвали) Ю.В. стосовно припинення дії рішення 

ХІІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ скликання від 19.08.2021р. № 2190-VІІІ, було 

запропоновано припинити дію рішення ХІІ сесії Краснокутської селищної ради VІІІ 

скликання від 19.08.2021р. № 2190-VІІІ «Про надання дозволу гр. Чубенко Ю.В. на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки», у зв’язку з 

добровільною відмовою 

Вирішили: рішення «Про припинення дії рішення ХІІ сесії Краснокутської селищної ради 

VІІІ скликання від 19.08.2021р. № 2190-VІІІ гр. Чубенко Ю.В.» прийняти (додається) № 

7775-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

111. Слухали: 

- Про внесення змін до рішення LVІ сесії VІІІ скликання від 05.06.2025р. № 7382-

VІІІ гр. Остимчуку В.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Остимчука В.В. щодо внесення змін до рішення LVІ сесії 

VІІІ скликання від 05.06.2025р. № 7382-VІІІ, було запропоновано внести зміни до рішення 

LVІ сесії VІІІ скликання від 05.06.2025р. № 7382-VІІІ «Про надання дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Остимчуку 

В.В.», а саме зміна цільового призначення земельної ділянки 

Вирішили: рішення «Про внесення змін до рішення LVІ сесії VІІІ скликання від 

05.06.2025р. № 7382-VІІІ гр. Остимчуку В.В.» прийняти (додається) № 7776-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    



6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

112. Слухали: 

- Про дострокове припинення дії договору оренди землі, укладеного з гр. Юрченко 

І.О. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Юрченко І.О. щодо розірвання договору оренди землі, 

було запропоновано достроково припинити дію договору оренди землі шляхом його 

розірвання, укладеного 21.08.2025р. з гр. Юрченнко І.О. на земельну ділянку площею 0,28 

га, яка знаходиться за адресою: селище Краснокутськ, вул. Шкільна, 35 за взаємною 

згодою сторін, здійснивши процедуру розірвання договору відповідно до вимог чинного 

законодавства 

Вирішили: рішення «Про дострокове припинення дії договору оренди землі, укладеного з 

гр. Юрченко І.О.» прийняти (додається) № 7777-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

113. Слухали: 

- Про надання земельної ділянки в оренду гр. Желновач С.В. 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши заяву гр. Желновач С.В. стосовно надання в оренду земельної 

ділянки, було запропоновано надати заявниці в оренду земельну ділянку площею 0,28 га 

для городництва, яка знаходиться за адресою: вул. Шкільна, 35, селище Краснокутськ 

строком на 49 років 

Вирішили: рішення «Про надання земельної ділянки в оренду гр. Желновач С.В.» 

прийняти (додається) № 7778-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    



114. Слухали: 

- Про затвердження переліку земельних ділянок комунальної власності право 

власності на які може бути продано 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- З метою сприяння соціально-економічного розвитку, збільшення надходжень 

та залучення додаткових коштів до бюджету селищної ради, відповідно ст.ст. 12, 122, 

127, 134-138 Земельного кодексу України, ст.ст. 143, 144 Конституції України, 

керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», було 

запропоновано затвердити перелік земельних ділянок комунальної власності, право 

власності на які може бути продане, доручивши відділу земельних відносин селищної 

ради здійснювати необхідні дії щодо державної реєстрації права комунальної власності 

на земельні ділянки зазначені в переліку 

Перед поіменним голосуванням депутат Литвиненко І.В. оголосив про конфлікт 

інтересів та повідомив, що не прийматиме участі в голосуванні 

Вирішили: рішення «Про затвердження переліку земельних ділянок комунальної 

власності право власності на які може бути продано» прийняти (додається) № 7779-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 1: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. -   не голос.  Всього: 17   1 

115. Слухали: 

- Про надання згоди на укладання договорів сервітутів ПрАТ «ВК 

«Укрнафтобуріння» 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши клопотання ПрАТ «ВК «Укрнафтобуріння», копію спеціального 

дозволу на користування надрами № 6349 від 10.07.2019, відповідно ст.ст. 12, 66, 98, 

99, 100, 124і Земельного кодексу України, ст.ст. 402, 403 Цивільного кодексу України, 

ст. 18 Закону України «Про нафту і газ», керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», було запропоновано надати згоду Приватному 

акціонерному товариству «Видобувна компанія «Укрнафтобуріння» на встановлення 

земельного сервітуту та укладання договорів земельного сервітуту з 

землекористувачем на земельні ділянки (невитребувані частки (паї), які знаходяться за 

межами населених пунктів Качалівського старостинського округу на території 

Краснокутської селищної територіальної громади Богодухівського району Харківської 

області та перебувають в оренді СТОВ «Качалівське» 

Вирішили: рішення «Про надання згоди на укладання договорів сервітутів ПрАТ «ВК 

«Укрнафтобуріння»» прийняти (додається) № 7780-VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 



9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

116. Слухали: 

- Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж території 

Богодухівської міської територіальної громади 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Розглянувши клопотання комерційного директора Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Земтехстандарт» про погодження проєкту землеустрою щодо 

встановлення меж території Богодухівської міської територіальної громади, відповідно 

до ст.ст. 12, 186 Земельного кодексу України, ст. 46-1 Закону України «Про 

землеустрій», керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано погодити проєкт землеустрою щодо встановлення меж 

території Богодухівської міської територіальної громади Богодухівського району 

Харківської області, розроблений Товариством з обмеженою відповідальністю 

«Земтехстандарт» 

Вирішили: рішення «Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення меж 

території Богодухівської міської територіальної громади» прийняти (додається) № 7781-

VІІІ 
Голосували: за – 18, проти – -, утрималися – -, не голосували – 0: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. за    

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 18    

117. Слухали: 

- Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки 

Виступила: начальник відділу земельних відносин – Ірина Боряк 
- Для отримання достовірних даних про межі, склад угідь та конфігурацію 

земельної ділянки, можливості прогнозувати використання земель, розглянувши заяву 

голови Громадської організації «Краснокутський спортивний клуб «Спринт», відомості 

про земельну ділянку, інші додані документи, відповідно до ст.ст. 12, 20, 50, 79 і, 184, 

198 Земельного кодексу України, ст.ст. 19, 20, 25, 50 Закону України «Про 

землеустрій», керуючись ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», було запропоновано надати дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки площею 5,8405 га, із земель запасу 

сільськогосподарського призначення зі зміною цільового призначення на землі 

рекреаційного призначення, цільове призначення - для будівництва та обслуговування 

об’єктів фізичної культури і спорту, яка знаходиться за межами населених пунктів 

Краснокутської селищної ради на території Краснокутської селищної територіальної 

громади Богодухівського району Харківської області, право оренди на яку може бути 

продано на земельних торгах у формі аукціону 

Перед поіменним голосуванням депутат Чаговець Р.В. оголосив про конфлікт 

інтересів та повідомив, що не прийматиме участі в голосуванні 



Вирішили: рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки» прийняти (додається) № 7782-VІІІ 
Голосували: за – 17, проти – -, утрималися – -, не голосували – 1: 

№ П.І.Б. за проти утрим. не голос № П.І.Б. за проти утрим. не голос 

 1 Безверха Г.М. відсутня 15 Лісняк В.В. за    

 2 Бондар-Келеберда О.С відсутня 16 Мацюк В.М. відсутня 

3 Бочарова Н.В за    17 Нікітенко М.П. за    

4 Буцька Г.Г відсутня 18 Овчаренко В.О. за    

5 Власов О.І. за    19 Свистун Ю.М за    

6 Діденко А.І. за    20 Струнець Р.В. відсутній 

7 Іванюкович І.С. за    21 Сусло С.М. за    

8 Ігнатенко В.А. за    22 Ткаченко О.А. відсутній 

9 Коваль І.М. відсутня 23 Халіна О.М за    

10 Кравцов І.А. за    24 Худікян В.Х. за    

11 Кузуб Т.М. відсутня 25 Чаговець Р.В. -   не голос. 

12 Кузуб Ю.Г. за    26      

13 Легка А.Г. за     Карабут І.О. за    

14 Литвиненко І.В. за     Всього: 17   1 

 
2. Різне 

 

 

Головуючий - Ірина Карабут: 

- Всі питання, винесені на розгляд LХ сесії селищної ради VІІІ скликання, були розглянуті 

 

Сесію оголошено закритою. 
 

(Звучав Державний Гімн України) 
 

 

 

Краснокутський селищний голова                                                  Ірина КАРАБУТ 
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